

A köztájékoztatásról és médiumokról szóló törvény 18. és 19. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 83/14., 58/15. és 12/16. sz. - hiteles értelmezés), a Köztájékoztatási közérdeket érvényesítő projektumok tártámogatásáról szóló szabályzat (Az SZK Hivatalos Közlönye, 16/16. sz.) a 2018. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/17. sz.) és a köztájékoztatási médiumtartalmak előállításának 2018. évi tártámogatása pályázat kiírásáról szóló döntés (szám: 400-125/2018-I/A, dátum: 2018. március 26.) alapján a magyarkanizsai polgármester kiírja az alábbi

PÁLYÁZATOT

köztájékoztatási médiumtartalmak előállításának 2018. évi tártámogatására

I. AZ ESZKÖZÖK RENDELTETÉSE ÉS ÖSSZEGE

A köztájékoztatási médiumtartalmak előállításának a 2018. évi magyarkanizsai községi költségvetésből való pályázati tártámogatására szánt eszközök összege 2.810.000,00 dinár.

Az előző bekezdés szerinti eszközöket olyan médiumtartalmak előállításának tártámogatására kell odaítélni, amelyek elősegítik:

- a közérdeknek a köztájékoztatás terén való érvényesülését és előmozdítását, különös tekintettel a Magyarkanizsa községben élő lakosság valóságghű, részrehajlástól mentes, késedelem nélküli és teljes körű tájékoztatására, az önkormányzat területén fennálló kulturális önazonosság megőrzésére, az emberi jogok és a demokrácia védelmére és fejlesztésére, a szociális és jogállam előmozdítására, a gyermekek és az ifjúság szabad személyiségfejlődésére és védelmére, a művelődési és művészi alkotótevékenység fejlesztésére; az oktatás fejlesztésére, ideértve a sajtóműveltséget mint az oktatási rendszer szerves részét; a tudomány, a sport és a mozgáskultúra fejlesztésére; a környezet és az emberi egészség védelmére; a médiumi és újságírói szakszerűség és egyéb olyan sajtótartalmak előmozdítására, amelyek elősegítik a lakosság körében az élet minden területén fölmerülő információk és tartalmak iránti igények hátrányos megkülönböztetés nélküli kielégítését;
- a nemzeti kisebbséghez tartozók anyanyelven történő valóságghű, részrehajlástól mentes, késedelem nélküli és teljes körű tájékoztatásának megvalósítását, előmozdítását és minőségének emelését; a Magyarkanizsa község területén élő nemzeti kisebbségi lakosság kulturális és nyelvi önazonosságának megőrzését és alkotótevékenységének a közélet minden területén való ösztönzését.

II. RÉSZVÉTELI JOG

A pályázaton részt venni jogosult:

1. a médiumjegyzékbe, illetve a Gazdasági Jegyzékeket Vezető Ügynökségnél a köztájékoztatási eszközök jegyzékébe fölvetett minden olyan médium, amelynek székhelye legalább egy éve Magyarkanizsa község területén van, illetve az általa előállított programtartalom itt elérhető;
2. médiumtartalom előállításával foglalkozó jogi személy, illetve vállalkozó, amely/aki becsatolja annak igazolását, hogy a tártámogatandó médiumtartalom olyan médium révén fog megvalósulni, amelyet fölvettek a médiumjegyzékbe, székhelye legalább egy éve Magyarkanizsa község területén van, illetve az általa előállított programtartalom itt elérhető.

Közbevetelből támogatott kiadó a pályázaton részt venni nem jogosult. A pályázaton részt venni nem jogosult az, aki az előző időszakban Magyarkanizsa községtől projekt-tártámogatásra szánt eszközökben részesült, de a projektum lebonyolításáról kellő időben és az előírt formában nem terjesztett be beszámolót.

Pályázó csak egy projektummal pályázhat. Több médium kiadója médiumonként egy-egy projektummal pályázhat.

A pályázó a projektértéknek legföljebb a 80%-ára nyújthat be tártámogatási igényt. Ha a pályázó a folyó naptári évben már köztársasági, tartományi vagy helyi szinten köztájékoztatási projekt-tártámogatásra szánt eszközöket vett igénybe, ugyanazon projektum tártámogatására az adott